
1 
 

 

Prítomní členovia MsV: pp. Karin Bartošová, Mgr. Božena Rendeková, Ľubomír Stratený, Mgr. Magdaléna 
Kobzová,  Dana Schillerová, Ing. Vladimír Bagin,  Zuzana Hučalová + občania – vlastníci BaNP v BD ul. Medňanská 
515 a 518 (viď príloha k zápisnici). 

 
Program 

 
1. Otvorenie   
2. Prerokovanie predloženého návrhu PD na rekonštrukciu cesty, chodníka a parkovania 
3. Ukončenie projektu „revitalizácia krížnej cesty“  
4. Záver  

 
Bod: 1 a 2  
 

Zasadnutie otvorila p. Bartošová  s privítaním členov a občanov. 
2. Členovia MsV spolu s prítomnými občanmi prerokovali návrh projektovej dokumentácie týkajúcej sa 
najmä vyznačenia nových parkovacích miest na sídlisku Medňanská – konkrétne BD 515 a 518. Prítomní 
sa spoločne zhodli na nasledovných pripomienkach: 
 
1. Ponechať šírku chodníka na 2,5m (chodník opraviť zámkovou dlažbou – z dôvodu častých opráv 

vodovodného potrubia – v minulosti), navrhovaná šírka je 2,0m. 
2. Priestor – bývalé „prašiaky“ – vypustiť 1 parkovacie miesto umiestnené v rohoch (kvôli možnosti 

bezproblémového parkovania 
3. K 7 parkovacím miestam umiestnených oproti  BD Medňanská 518  - protiľahlá strana – pridať 1 

ďalšie parkovacie miesto 
4. Možnosť „zrušenia zeleného trávniku“ – roh BD Medňanská 515 – za účelom pridania 2 ďalších 

parkovacích miest s ponechaním existujúcich 2 stromov 
5. Zásadná pripomienka: parkovanie pred BD Medňanská 515 zmeniť  na šikmé/kolmé, v prípade 

potreby posunúť chodník, zrušiť úzku zelenú trávnatú plochu. Šikmé/kolmé parkovanie umožní 
navýšenie parkovacích miest z pôvodne navrhovaných 8 na dvojnásobnú hodnotu: 16. Šikmé 
parkovanie je využívané v súčasnosti. 

6. V prípade zrušenia „prašiakov“ ponechať jeden ks na trávnatej ploche – požiadavka občanov. 
7. Vyznačiť min 1 parkovacie miesto pre  ZŤP – pri každom BD. 
8. Upraviť parkovaciu plochu medzi BD Medňanská 518 a 517 (dezolátny stav).  
9. Zabezpečiť dopravné značenie „obytná zóna“ – zabezpečenie trvale zníženej rýchlosti 

Bod: 3  
 
Dňa 9.9.2021 sa uskutočnilo slávnostné odhalenie a posvätenie sochy Panny Márie. Po finalizácii vyúčtovania a jeho 
odoslania na VUC Trenčín bude ukončenie projektu. 
 
Bod: 4 

 
  
 P. Bartošová zadá pripomienky občanov k návrhu parkovania do zápisnice, ktorú následne odošle 
zúčastneným ku spripomiekovaniu. Po odobrení zápisnice bude táto postúpená oddeleniu rozvoja a stavebnej komisii 
mesta Ilava.  V prípade nejasností navrhuje MsV stretnutie s projektantkou(tom) PD priamo na „mieste“.  
.  
 Zoznam žiadostí MsČ 2 s aktuálnym stavom plnenia  tvorí prílohu tejto zápisnice. 
 

Zapísala: K. Bartošová v.r. 
Dátum: 15.9. 2021 
 
 

 
 

MESTO ILAVA 

 
Zápisnica č. 7/2021 

zo zasadnutia výboru mestskej časti 
Medňanská, Skala, Jesenského, Slnečná 

 
 

konanej dňa 
14.9.2021 
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Príloha k zápisnici zo zasadnutia MsV č. 2 Ilava „Zoznam požiadaviek mestskej časti“  
  

Požiadavka MČ Stav plnenia 

Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. 
Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518);  vrátane 
vyriešenia priestorov po bývalej strojovni/kotolni, 
umiestnených v BD č. 517;  

Vysúťaženie PD v roku 2019; alebo v roku 2020, s adaptáciou 
urbanizovaného prostredia na zmenu klímy, budovania 
prvkov zelenej infraštruktúry, zavedením  syastémových 
prvkov znižovania znečistenia ovzdušia a hluku 
a v neposlednom rade s inovačnou technológiou na odvod 
vody vzniknutej z prívalových dažďov.  PD súťažiť až po 
vyčlenení financií na revitalizáciu v rozpočte mesta Ilava.  
Úrad mesta nevyužil možnosti čerpania externých zdrojov- 
výzva EU v r. 2021.  

Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu 
v sídliskovej časti Skala 

Bez odpovede Msú Ilava – stav k 18.9.2019; bez odpovede 
MsU Ilava  

Doplnenie smetných košov v MsČ o koše na psie 
exkrementy  

Požiadavka prednesená, v  riešení s TSM 

Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 – od 
„rodiny Čugových smer Prekop“  

bez odpovede MsU Ilava 

Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala   bez odpovede MsU Ilava  
Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ 
Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia 
v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do 
plánu opráv a údržby mesta Ilava + obnova novým 
náterom 

  bez odpovede MsU Ilava 

Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer Iliavka  bez odpovede MsU Ilava;  
Opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy (medzi 
Tomanom a Štefancom), osadenie zrkadlá, nakoľko zákruta pri 
rodinnom dome Štefancových je neprehľadná a vybudovanie 
posedenia s prekrytím na trávnatej ploche na Otočí, nakoľko 
uvedená plocha sa využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. / 
Začína  po pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od 
Otoča a po ľavej strane 603 a končí to číslom 610./ 

bez odpovede MsU Ilava;  

Zabezpečiť odvodnenie kanalizácie (požiadavka občana p. 
Huja). Žiadosť predložená poslancom p. Bagínom na 
zasadnutí stavebnej komisie 2. augustový týždeň 2019 – 
prečistenie kanalizácie na uliciach Medňanská a Jesenského 

 bez odpovede MsU Ilava;  

Zníženie povolenej rýchlosti na uliciach nachádzajúcich sa 
v mestskej časti Skala – na 30km/hodinu 

bez odpovede MsU Ilava 

Zabezpečiť posúdenie nových parkovacích miest odstránením 
a presunom starých „prašiakov“ pri BD 516,517,518 a 515 – 
návrh občana p. Janigu 

Bude tlmočené na zasadnutí poslancov MsZ dňa 13.8.2019 
a na zasadnutí MsZ dňa 20.8.2019; stav ku dňu 10.3.2021- 
bez odpovede MsU; 22.4.2021: prašiak umiestnený medzi 
BD č. 517 a 518 bude odstránený občanmi svojpomocne, 
požiadavka vybavená občanmi a odstránenie bolo 
realizované so súhlasom MsU 

Zasfaltovať hlboké výmole na cestách mestskej časti – 
najmä Hollého ulica  

V súčasnosti sa pripravuje PD na kompletnú opravu cesty, 
zaradené do plánu rekonštrukcií na rok 2021 

Vyčistiť od buriny mestské parkovacie miesta 
nachádzajúce sa v MČ a nakresliť nové čiary 
vyznačujúce parkovacie miesta  

Požiadavka vybavená, na základe intervencie od občanov 

Zabezpečiť vyznačenie „zákaz státia a parkovania“ pred 
garážovým státím (garáže v súkromnom vlastníctve) 
nachádzajúce sa na ulici Medňanská – BD 521,522 

Bez odpovede MsU 

Bytový dom Medňanská 518 – umiestnenie odpadového 
koša od cesty do stredu pred BD 

 

Bytový dom Medňanská 518 – vyznačenie zákazu parkovania 
a státia pred odpadovými kontajnermi za účelom zabezpečenia 
voľného prechodu pre vozidlo TSM  
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Urgentná požiadavka občanov – oprava chodníka BD ul. 
Medňanská 518 

V súčasnosti sa pripravuje PD na opravu cesty, chodníka 
a riešenia parkovných miest pri BD č. 518; celý projekt 
obnovy odložený na rok 2022 (predvolebný) 

 


